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%5 (g ~/=x) (g ~/x) (g ~/7x) (q~)
103# 5 1% - 10.0 - 825.0
103# 5 2% - 8.9 - 760.0
103# 5 3% - 14.1 - 453.3
103# 5 4% - 11.7 - 576.0
104# 5 1% 125 - - 733.9
104# 5 2% - 9.6 - 875.7
1044E553%F - - - 666.7
104% 5 4% - - - 700.0
105# 5 1% - - - 1,325.0
105# 5 2% - - - -
105# 5 3% - - - -
105& 5 4% - - - 1,155.8
106 5 1% - - - 1,084.7
106 5 2% - - - 913.8
106 % 3% - - - 1,201.0
106 5 4% - 12.8 - 1,066.0
107& 5 1% - 11.7 175 1,033.6
107& 5 2% - 9.5 18.2 1,027.0
107# 53% - 10.3 18.1 1,385.0
107& 5 4% - - 20.1 722.8
108# 5 1% - 11.0 18.2 1,155.0
108# 5 2% - 12.3 18.1 -
108# % 3% - - 18.4 1,480.0
108# % 4% - 11.1 19.8 970.6
109# %1% - - 21.3 993.0
109% %2% - 14.9 183 1,320.0
109% %3% - 14.1 - 1,116.3
109# 5 4% - 16.3 19.3 1,356.0
110# %1% - 18.2 20.2 887.5
110# % 2% - 15.4 20.3 953.6
110# %3% - - 215 1,028.0
110& % 4% - 15,5 21.1 912.5
111& %1% - 16.5 - 850.0
111#& 2% - 17.3 - 1,140.0
111% %3% - - - 1,257.0
111%& %4% - - - 1,337.0
112& %1% - - - 1,309.3
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% v (g ~/2) g~/ ) (g ~/2) (g =)
103# %1% - 11.2 18.4 850.0
103 % %2% - 10.6 12.9 1,035.0
103# % 3% 12.5 9.5 15.5 640.0
103 % % 4% 11.1 17.7 15.4 1,014.4
104# %1% 9.6 9.6 13.6 808.3
104# %2% 15.2 12.4 - 488.7
104# % 3% > 13.8 14.4 709.3
104 FEFE4ZE - 14.9 12.6 1,690.5
105# %1% 12.1 - 12.4 1,562.7
105#% % 2% > - 13.9 2,880.0
105# % 3% - ; = 1,570.0
105#% % 4% . = - 1,770.0
106# %1% = = - 1,135.0
106# % 2% - - 14.0 -
106# % 3% = - 13.3 -
106# % 4% - 13.9 13.8 1,010.0
107# %1% 13.1 - 14.8 1,116.7
107# % 2% - 13.2 13.5 1,089.7
107# % 3% - 12.8 14.3 1,216.1
107# % 4% 16.5 14.0 14.5 1,702.0
108# %1% - 10.3 15.6 1,865.0
108# % 2% - 12.3 14.9 1,315.0
108# % 3% 12.2 12.9 16.8 1,290.2
108# % 4% - 11.9 15.0 1,397.5
109# %1% 16.4 20.6 17.7 1,970.0
109# % 2% 19.1 15.8 15.3 1,336.7
109# % 3% 16.1 17.0 15.8 1,080.0
109# % 4% 215 32.3 17.3 1,036.3
110# %1% - 24.9 16.4 1,028.7
110# % 2% - - 15.5 871.7
110# % 3% - 17.8 22.5 1,254.0
110# % 4% 17.8 20.7 25.8 1,067.6
111# %1% 20.8 20.1 18.9 1,080.3
111# %2% - - 21.8 1,318.0
111# % 3% - 20.0 22.5 1,224.0
111# % 4% - 22.6 22.1 1,310.0
112# %1% - - 24.6 1,139.5

B

- ARG T R FEA0K F TG ) G (1K F ] RS

+ ?’47%_

S THEY CRFAHUELAR CBBR I RE CBEREFAF O AFTAARRY AR BT 0 T

e SR e e LS s N E S T EDE S R
NE CEF Az Rnyg TIR )~ T1a28 ) 2 TERE TR 2 BEA P E o




HEE

AEF
(T

g T _ ~

%@ m oy =

BB X OB :

iR ;

" " g
m@(\
| ]

s -

ETHEHTIT
EVEDTIT
EEHDTIT
ETHEBTIT
FTEDLTIT
ErEH0TT
Eedbort
241041

E38=3=274n1
EVHBTIT
EEEDTIT
ECEDTIT
ETHEBTIT
v oTT
Eetd01T

A FEHEY T A4S E

=410

FTHEDOTT FTHEH01T

IR) EEHEGRETAABT R

&

b3

%

e ﬁ w601
Fetieor ’ Feke0T
ST H760T T e eor
Lo t& ETEH60T
reor ’ EvE80T
esmor EEFH 80T
ramor - w801

ST 80T
2497104
Fekdr/0T
E=d==2710)8

T80T
20710
Eethdr/0T
Ex4=2=2710]1

B3 RES LA f%: e e

512

35.0

ETHE/0T ETHHL0T
EvHEHr90T Sskdoor
| eessyo0t Setbts0r
| rsE90T Srdr000
| oo ETH4790T
G Epedysor
| seesEysor Setbdsor
| Frssor sErssot
=" ETHHS0T
| EviEr0T EpiEoT
EeHE 0T Ee 0T
FrEEdvotr FTEr0T
ETH 0T FTE AT
EvEETE0T Fridreor
EeEAreor Fekdreor
FeAre0r — EZacZesidu
ETeor T | ] | E1Edreor
T T T T 0 . 0 0 0 0 o 0

© o o o o o o S 8338 S g g o

O 1 O 1n O w;n o L S O S

[32] (o] N —l — o - < N i S




21 BHIFRFREHFUESSFLEIBHEPRTANL

W D= FRIHEY [z RTmE g S BToRE
% % (g ~/x) (g ~/2) (g ~/2) (8 ~)
103# %1% - 12.5 12.8 739.5
103# % 2% - 12.3 14.2 887.0
103# % 3% - 13.0 13.3 1,564.5
103# %4% - 13.6 11.3 1,566.1
104# %1% - 12.0 12.3 1,467.4
104# % 2% - 12.2 10.9 1,346.2
104# % 3% - 13.7 14.1 1,499.6
104# % 4% - 13.4 13.5 1,589.2
10b# %1% - 12.6 11.2 1,269.3
10b# % 2% - 12.5 13.3 1,185.5
10b# % 3% - 14.1 - 1,765.3
10b# % 4% - 13.0 - 1,192.5
106# %1% - = - 1,084.7
106# % 2% = - 16.0 -
106# % 3% - 13.6 17.7 1,558.1
106# %4% - 13.3 16.6 1,755.0
107# %1% - 14.5 - 1,253.3
107# % 2% - 13.9 16.8 1,006.7
107# % 3% - 14.7 16.3 1,195.7
107# %4% - 14.0 16.6 728.3
108# %1% - 16.0 154 1,256.2
108% % 2% = 14.7 17.6 1,249.4
108% % 3% = 17.7 17.8 1,225.8
108% %4% = 14.1 19.8 1,177.9
109# %1% = 15.4 18.3 974.0
109# % 2% = 15.9 17.1 1,186.7
109# % 3% = 17.2 20.0 1,123.3
109# %4% 12.0 16.0 22.1 1,240.0
110 %1% 22.2 17.0 21.6 1,455.9
110# % 2% 15.1 16.0 22.4 1,258.9
110# % 3% = 18.3 23.6 1,407.5
110# %4% 15.9 19.7 22.9 1,780.6
111# %1% = 19.7 23.4 1,390.0
111# %2% = 20.7 26.9 2,014.8
111# %3% = 20.6 25.0 1,706.0
111 % %4% = 19.7 27.0 1,441.1
112& %1% = 21.3 27.4 965.0
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